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SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
PAUTA DA 31 ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2015 

 
DATA: 06 DE OUTUBRO DE 2015 
 
Horário início: 19:30 
 
Local: Plenário Sidnei Sanches 
 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 
 
Abertura 

 
Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA    
 
Leitura Bíblica  

 
Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110). 
 
I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) 
 
II –Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111).  

 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 
  
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 
  
1-PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

18/2015 Prefeito Municipal 
 
 
Votação em Regime de Urgência Especial na ORDEM DO 
DIA, Art.113 do Regimento Interno 

Projeto de Lei 18 de 01 de outubro de 2015, que 
autoriza o Poder Executivo a realizar concessão de 
contribuição financeira, e dá outras providências. 
 

 
2-PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL 

36/2015 Vereadores: Newton Luiz de Oliveira-PMDB, Roberto 
Alves Pereira-PMDB e Valter Masuzo Yasunaka-PSDB. 
 
 

Projeto de Lei 36 de 01 de outubro de 2015, que 
“Dispõe sobre o repasse do duodécimo e dá outras 
providências”. 
 

 
 3-PARECER   

41/2015 Prefeito  
 

Projeto de Lei nº17, de 10 de setembro de 2015, 
que Dispõe sobre a revogação da Lei nº 1.175, de 19 
de dezembro de 2013. 

40/2015 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 
 
 

Projeto de Lei nº 32, de 15 de setembro de 2015, 
que “Dispõe sobre  a denominação do Centro de 
Eventos Municipal, localizado  na área urbana do 
Município de Nova Andradina, Estado de Mato 
Grosso do Sul, e dá outras providências”. 
(PROFESSOR ZANCA). 

39/2015 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 
 
 

Projeto de Lei nº 33, de 16 de setembro de 2015, 
que “Dispõe sobre a denominação da rua “J” no 
Conjunto Habitacional, Prefeito Antônio Rozário 
Migliorinim no Município de Nova Andradina,Estado 
de Mato Grosso do Sul, e dá outras providências”. 
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4-REQUERIMENTO 

118/2015 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
  

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal de 
Nova Andradina, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 
e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, requerendo as 
seguintes informações, a respeito dos brinquedos 
e aparelhos que estão no pátio da Secretaria acima 
citada: 
a) Qual o motivo dos aparelhos/brinquedos 
estarem alocados ao ar livre no pátio da referida 
Secretaria? 
b) Os equipamentos que estão no pátio da 
Secretaria são os solicitados para instalação nas 
praças da cidade? 
c) Qual a motivo que tais equipamentos ainda não 
foram instalados? 
d) Outras informações que julgarem necessárias 
sobre o assunto 

119/2015 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e à Secretária 
Municipal de Educação, Cultura e Esporte, SRA. 
NAIR APARECIDA LORENCINI RUSSO, solicitando 
esclarecimentos relacionados a merenda escolar: 
a) Que informe a quantidade de alunos atendidos 
no ano de 2014, bem como a quantidade dos que 
estão sendo atendidos em 2015, pela merenda 
escolar; 
b) Informações sobre os valores que foram gastos 
com a aquisição de alimentos da agricultura 
familiar em 2014, e ainda os que serão em 2015; 
c)Solicita cópia cardápio da merenda escolar que 
está sendo servida na rede municipal; 
d)Que informe os valores nutricionais mínimos 
exigidos pelo MEC para a merenda escolar, e ainda 
quais os valores aplicados a merenda servida na 
rede municipal de Nova Andradina 
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120/2015 Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 
 

REQUER, que seja encaminhado expediente ao 
prefeito municipal de Nova Andradina, ROBERTO 
HASHIOKA SOLER. e à Gestora de Habitação, SRA. 
MARIA EUGENIA BRUNO ANDREASSI, e ao 
Promotor de Justiça do Ministério Publico 
Estadual, DR. ALEXANDRE ROSA LUZ,  ao 
Superintendente da Caixa Econômica Federal MS, 
SR. EVANDRO NARCISO LIMA, a Diretora 
Presidente da Agencia de Habitação popular do 
Mato Grosso a SRª MARIA DO CARMO AVESANI 
LOPEZ, solicitando informações sobre a 
construção das 22 casas populares do Residencial 
Francisco Alves: 
a) Qual a previsão para finalizar as obras de 
construção das 22 casas que já foram entregues 
aos moradores, porém sem acabamento? 
 b) Como os moradores já estão morando nesses 
imóveis, muitos tiveram que fazer investimentos 
para conseguir condições mínimas de moradia. 
Assim, faz-se necessário saber: Esses moradores 
serão ressarcidos pela aplicação desses recursos?  
c) Se sim, quando esse valor será disponibilizado 
às famílias contempladas? Quem deverá fazer este 
ressarcimento? 
d) Se não, a quem essas famílias contempladas vai 
recorrer, já que as residências deveriam ter sido 
entregues com total infra-estrutura e com todos 
os benefícios previstos no projeto de construção. 

121/2015 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB e Roberto Alves 
Pereira-PMDB 
 
 
 
 

REQUEREM, que seja encaminhado expediente ao 
prefeito municipal de Nova Andradina, ROBERTO 
HASHIOKA SOLER e ao Secretario Municipal de 
Saúde, SR SILVIO SENHORINI, solicitando as 
seguintes informações 
 
a) Existem estudo para a redução da carga horária 
para 30 horas das funções que não foram 
contempladas com o projeto de lei 013, aprovado 
em 18 de setembro? 
b) Se sim, qual a previsão para que um novo 
projeto seja enviado para aprovação na Câmara 
Municipal? 
c) Se não, como deve ficar o horário de 
funcionamento dos locais onde esses profissionais 
atendem? Será criado dois turnos de 
atendimento? 
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122/2015 Vereadores Subscritos 
 
 

REQUER URGÊNCIA ESPECIAL ao Projeto de Lei 18 
de 01 de outubro de 2015, que autoriza o Poder 
Executivo a realizar concessão de contribuição 
financeira, e dá outras providências 
 

 
5-INDICAÇÃO 

460/2015 Vereador José dos Santos Correia-PMDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, com cópia à Secretária Municipal de 
Infraestrutura, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 
NOGUEIRA, ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, 
solicitando que seja feito um estudo técnico 
viabilizando a possibilidade de criar uma tabela de 
preço para os caminhões que transportam terra, 
tornando acessível a todos os munícipes, 
principalmente para os menos favorecidos 
financeiramente, evitando a exploração no setor.   

461/2015 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PMDB 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, com cópia ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE 
FILHO, solicitando que seja feito o estreitamento 
no canteiro central na Avenida Antônio  Joaquim 
de Moura Andrade,  esquina com a rua 
Anaurilândia. 
 

462/2015 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PMDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, com cópia ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE 
FILHO, solicitando que seja feito a demarcação no 
estacionamento de carros e motos no Terminal 
Rodoviário do município de Nova Andradina. 

463/2015 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, e ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, 
solicitando que sejam realizados os serviços abaixo 
descritos, na praça localizada no Conjunto 
Habitacional “Antônio Rozário Migliorini”: 
a) limpeza e manutenção do referido espaço;  
b) manutenção dos brinquedos;   
c) reposição da areia da quadra de vôlei; 
d) arborização na referida praça. 
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464/2015 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, e ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, 
solicitando os serviços de limpeza e manutenção 
da “boca de lobo”, na rua Walter Hubacher, 
cruzamento com a rua Batayporã, mas 
especificamente do lado esquerdo sentido 
Avenida Rio Brilhante. 

465/2015 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE FILHO, à 
Secretária Municipal de Infraestrutura, SRA. 
ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, à 
Secretária Municipal de Educação, Cultura e 
Esporte, SRA. NAIR APARECIDA LORENCINI 
RUSSO, e ao Diretor Municipal de Esporte, SR 
GILMAR AMORIM, solicitando que sejam feitos os 
seguintes reparos para a melhoria e condição de 
uso da Praça Jair Carreira Mendes (Centro 
Educacional): 
a)reparos na iluminação com troca de lâmpadas ou 
a proteção das mesmas; 
b)recuperação do gramado; 
c)manutenção necessária para tapar os buracos 
existentes no campo; 
d)concertos dos alambrados, atrás das bases dos 
gols; 
e)remarcação do gramado; 
f)recuperação da calçada da praça para 
caminhada; 
g)reforma do parquinho e academia. 

466/2015 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-PDT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, com cópia à 
Secretária Municipal de Infraestrutura, SRA. 
ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, e ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, reiterando a 
Indicação nº. 148/2013, na qual reivindica uma 
análise que aponte as causas dos alagamentos e 
acúmulo de terra na rua Norimitsu Takaoka, na 
altura do número 531, no Residencial Portal do 
Parque. 

467/2015 Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, e ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, SR UMBERTO CANESQUE FILHO, 
solicitando que seja realizado serviço de 
manutenção, escoação e drenagem de águas das 
chuvas na  rua Maria Rita Loureiro no Conjunto 
Habitacional Argemiro Ortega Gutierrez. 
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468/2015 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 
 
 

INDICA A MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, Sr., ROBERTO 
HASHIOKA SOLLER, com cópia ao Secretário 
Municipal de Saúde Sr: SILVIO SENHORINI, 
Solicitando um Medico Ortopedista Pediatra ou  
um Médico Ortopedista para atender no CRENA ( 
Centro de Reabilitação Nova Andradina). 
 

 
6– MOÇÃO   

 

68/2015 
 
 
 

Vereador Newton Luiz de Oliveira-PMDB 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO aos 
alunos e professores de Nova Andradina 
vencedores do 1º. Concurso de Desenho 
realizado pela Sanesul (Empresa de Saneamento 
de Mato Grosso do Sul) e Secretaria Estadual de 
Educação.   
Abaixo a relação dos vencedores: 
1-lugar - Mariana Requena Rodrigues – Escola 
Estadual Professora Nair Palácio de Souza – 7º. 
ano. Professora orientadora de arte – Danielly 
Cristiny Sakate Bermegozzi Rueda. 
2-lugar - Álex Eduarda Araújo Guagliano Criselli – 
Escola Estadual Dr. Martinho Marques – 6º. ano. 
Professora orientadora de língua portuguesa – 
Sirlei Rodrigues Cardoso do Prado Vitorino  
3)-lugar - colocação Brenda Zacarias da Silva – 
Escola Estadual Marechal Rondon – 6º. ano. 
Professora orientadora de arte – Claudia Aparecida 
Moreira dos Santos. 

69/2015 Vereadores Roberto Alves Pereira-PMDB e Quemuel 
Ferreira de Alencar-PDT 
 

REQUREQUEREM À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PESAR aos familiares do 
Pastor ISMAEL FERREIRA, pelo falecimento dele 
ocorrido no dia 23 de setembro de 2015. 

 
V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 
 
FALA DO DIRETOR DO FUNSAU SR. JOSÉ CARLOS PAIVA SOUZA-TITO JOSÉ 
 
Assunto Requerimento nº 114, de 21 de setembro de 2015 
 
Que trata da solicitação de prestação de contas de Gestão do Ano de 2014- FUNSAU 
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 
 
7-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

17/2015 Prefeito  
 
 

Projeto de Lei nº17, de 10 de setembro de 2015, 
que Dispõe sobre a revogação da Lei nº 1.175, de 19 
de dezembro de 2013. 
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18/2015 Prefeito  
 
Votação em Regime de Urgência Especial na ORDEM DO 
DIA Art.113 do Regimento Interno 
 
 

Projeto de Lei 18 de 01 de outubro de 2015, que 
autoriza o Poder Executivo a realizar concessão de 
contribuição financeira, e dá outras providências 
 

32/2015 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 
 
 

Projeto de Lei nº 32, de 15 de setembro de 2015, 
que “Dispõe sobre  a denominação do Centro de 
Eventos Municipal, localizado  na área urbana do 
Município de Nova Andradina, Estado de Mato 
Grosso do Sul, e dá outras providências”. 
(PROFESSOR ZANCA). 
 
 

33/2015 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 
 
 

Projeto de Lei nº 33, de 16 de setembro de 2015, 
que “Dispõe sobre a denominação da rua “J” no 
Conjunto Habitacional, Prefeito Antônio Rozário 
Migliorinim no Município de Nova Andradina,Estado 
de Mato Grosso do Sul, e dá outras providências”. 

 
Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes pessoais, assumidas 
durante a sessão ou no exercício do mandato. 
 
ENCERRAMENTO  
Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz:  
 
Declaro encerrada a presente sessão agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à 32ª SESSÃO 
PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA, que será realizada no dia 13 DE OUTUBRO DE 2015. 
 
TRIBUNA LIVRE (Art. 123. 
 
1-JÚLIO CÉSAR  MARQUES MAGALHÃES (IFMS 
 
Representante Sindical SINASEFE-MS 
Assunto: Exposição dos motivos do movimento paredista(greve) –IFMS- Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de 
Mato Grosso do Sul –Campus/Nova Andradina-ms. 


